

竞彩送好礼第三周抽奖

# 烟台彩友喜获七张千元加油卡

11月19日,我省“买竞彩2串1 送千元加油卡”活动进行了第三周抽奖,共抽取了100张中奖彩票,烟台市彩友在本次抽奖活动中喜获大丰收。有莱山、蓬莱、龙口、招远四个县市区6个站点的7张彩票被抽中,中奖者每人将获赠价值1000元的加油卡1张。我市中奖者详细名单请登录山东体彩网查询,请中奖者于抽奖结果公布之日起7天内,持中奖彩票及本人身份证证明到各市

体彩中心办理领奖手续。此次“买竞彩2串1 送千元加油卡”活动从10月29日开始,至12月23日结束,共计8周时间。活动期间,凡在山东省内竞彩店



采用2串1投注竞彩游戏且单票金额满100元,均可凭所购彩票参加抽奖,赢取价值1000元的加油卡。每周进行一次抽奖,每次从上周(周一至周日)售出的所有符合条件的彩票中抽取100张(以售票站点号和彩票打印时间为准)彩票,

各赠送价值1000元的加油卡1张,共抽取8周,派发800张千元加油卡。第三周抽奖已经揭晓,恭喜抽中的彩友各获得千元加油卡的超值好礼,暂时未抽中的彩友可利用剩余的5周时间大展身手。“买竞彩2串1 送千元加油卡”活动持续火爆进行中。看精彩比赛,买竞彩2串1,畅享竞彩大奖,再赢竞彩免费“加油”大礼!

朱德慧

## 长岛县“体彩杯”老年人乒乓球比赛成功举办



10月25日,长岛县老年体协举办了喜迎十八大“体彩杯”老年人乒乓球比赛,来自全县十几个单位的40多名运动员参加了角

逐。比赛共设男、女单打两个项目。经过一天的激烈对决,范国章同志获得男子单打第一名,杨建华同志获得女子单打第一名。

本次比赛充分展示了全体运动员老有所学、老有所为、老有所乐的精神风貌和高超的技术水平,他们用实际行动践行“健康工作50年,幸福生活一辈子”的理念,极大地带动了全县老年人体育运动的蓬勃开展,为推动长岛县老年人文体活动和长岛国际休闲度假岛做出了积极贡献。

本次比赛的成功举办得益于烟台体彩长岛体彩办的大力支持。作为公益机构,中国体育彩票秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,所筹集的公益金60%用于全民健身工程,所支持的全民健身活动不断,受益人群不断扩大。苗艳玲 邹景楠

## 顶呱刮首轮抽奖揭晓 20部三星盖世3手机送彩友

11月19日,“买体彩顶呱刮赢三星GalaxyS III手机”活动进行了首轮抽奖,从上一周符合条件的顶呱刮即开票中抽取了20个中奖彩票序列号,每位中奖者都可获得由山东体彩送出的三星GalaxyS III手机(盖世3)一部,中奖名单请到山东体彩网查询。

据悉,该活动自启动以来,受到了顶呱刮爱好者的热烈追捧,此次活动不限票种,所有在售的顶呱刮彩票均可参加活动。2012年11月12日—12月9日期间,凡在山东省境内购买“顶呱刮”即开票,均有机会收获意外惊喜,单张彩票中奖金额满100元且经IVT扫描兑奖的彩友就可以参加抽奖赢取三星GalaxyS III手机,单张彩

票中奖满200元且经IVT扫描兑奖的彩友还可获赠50元电话充值卡。

“买体彩顶呱刮 赢三星GalaxyS III手机”活动共抽奖4次,累计送出80部手机大礼。第二次抽奖活动将于11月26日进行,凡在11月19日至11月25日参与活动的彩友同样拥有赢取三星GalaxyS III手机的机会。喜欢顶呱刮的彩友们赶快加入到争夺的行列中来吧,说不定您就是下一个幸运儿!

赵倩予

**买竞彩2串1送  
800张千元加油卡!**  
详情咨询各竞彩店

# 魔术歌舞音乐会12月上演

欣赏世界风情歌舞《炫》,聆听“女子十二乐坊”演奏独特民乐

□通讯员 贺莹晶 马晓斐  
□本报记者 孔雨童

12月,烟台大剧院的舞台依旧“精彩纷呈”。除了“久闻”的女子十二乐坊来烟献艺,我们还能看到中国东方演艺集团带来的世界风情歌舞晚会《炫》,美国魔术冠军表演的“黑色魔术”,以及手风琴演奏家杨帆的“市民音乐会”。

### 《炫》将演绎世界歌舞的狂欢

由中国东方演艺集团出品的“炫彩华章”2012演出季,12月11日晚将在烟台大剧院上演,演出将为观众献上一台精彩纷呈的大型世界风情歌舞《炫》。

晚会分为“金、绿、红、蓝、黑白、炫”六章,集合异国风情文化

艺术元素,如泰国舞蹈《金殿祝福》,阿拉伯歌舞《一千零一夜》,印度舞蹈《卡加拉瑞》,火热炫动、充满激情的《咬裙》舞,原生态的非洲舞蹈等,既有大气势、大调度的仪式化、剪影化大场面,又有匠心独具、灵动鲜活的

艺术处理和上乘表演,整场晚会有色彩斑斓、绚丽夺目。

演出将在拉丁炫彩歌舞《一起舞动卡萨诺瓦》中华丽落幕,著名小提琴演奏家郭蓉将以奔放激情的小提琴演奏再次诠释“炫”的主题。

### 美国魔术冠军亮出“黑色魔术”

《世界著名舞台魔术大师展演——魔幻之夜》12月12日将呈现港城。继2009年4月份在保利剧院上演了《不能说的秘密 I——魔术奇幻之夜》后,世界著名魔术大师系列演出已经连续举行四年,并将第五次登上保利剧院

的舞台。本届系列演出邀请到的美国魔术冠军史蒂文威尔考古斯夫妇,他们表演的魔术轻松、幽默,变化无常,表演形式多样,常有令观众耳目一新的节目出现,他的整场晚会将大型魔术和小

型魔术,道具魔术和手影魔术相结合,而且还将表演观众很少看到的“黑色魔术”。

他在表演中善于与观众交流,经常把观众请到舞台上与他一同表演,他的每一场表演都受到广大观众的热烈欢迎。



魔幻之夜演出剧照。

### “女子十二乐坊”表演独特民乐

“女子十二乐坊”这个独特的中国民乐表演组合,将于12月23日登上大剧院的舞台。

“女子十二乐坊”以创作和表演独具中国民乐元素的现代民乐为主,结合现代流行音乐表现与表演形式,重新演绎中国古典民乐、民歌与世界各民族经典的民

乐。在现代高科技声、光、舞美的巧妙配合下,她们奏出的乐曲能达到听觉与视觉的完美结合。

据悉,女子十二乐坊成立于2001年6月,本次演出将以《奇迹》为开场曲目,《辉煌》、《新古典主义》、《香格里拉》、《魂之舞》贯穿全场演出。

### 手风琴艺术家杨帆带您怀旧

大剧院为观众安排的“市民音乐会”将于12月7日与大家见面。音乐会将由手风琴艺术家杨帆为大家演奏那些耳熟能详的曲目。

据悉,杨帆出生于上世纪60年

代初的一个艺术家庭。儿时的音乐在黑胶唱片中荡漾,杨帆喜爱芭蕾,早年曾当过舞蹈演员,1978年入伍至兰州军区空军文工团担任手风琴演奏员。从此他开始了多方

面的艺术探索和教学实践。12月7日晚,杨帆将表演《升C小调舞曲》、《美丽的罗丝玛丽》、《百灵鸟》、《马刀舞曲》、《饮酒歌》选自《茶花女》等曲目。